



В преддверии Дня сотрудника органов следствия расскажем о сотрудниках, признанных лучшими по профессии по итогам работы за 2020 год



Василий Журков следователь по особо важным делам Zubovo-Полянского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия

Будучи студентом, проходил практику в Zubovo-Полянском межрайонном следственном отделе, после окончания учебы был назначен общественным помощником следователя в этом же отделе, где и продолжает трудиться. Работа затянула сразу: «Трудовые будни следователя начинались рано утром, а заканчивались поздно вечером, бесконечные выезды на места происшествий, в том числе в ночное время, оформление многочисленных процессуальных документов. Но от этой работы я и не думал отказываться, так как считал, что смогу с ней



справиться, хоть это и будет для меня определенным испытанием.»

Испытание следователь Журков прошел достойно. По итогам работы за 2020 год признан лучшим следователем среди межрайонных (районных) следственных отделов Следственного управления по республике. За указанный период в его производстве находилось 26 уголовных дел, 21 из которых было направлено в суд. Значительная часть из расследованных уголовных дел представляла особую сложность в сборе доказательств и изобличении виновных лиц. При непосредственном участии следователя были установлены лица, совершившие преступления, собраны доказательства, позволившие суду признать их виновными в совершении тяжких и особо тяжких преступлений.

- За 8 лет работы расследовал уголовные дела различной категории, и каждое имело свою трагедию, свою историю. Одно дело, когда расследуешь уголовные дела о мошенничествах, злоупотреблениях должностными полномочиями, взятках, и совсем другое, когда приходится расследовать уголовное дело об убийствах и изнасилованиях. Сложнее всего психологически, когда жертвами этих преступлений становятся дети.

В памяти следователя навсегда осталось уголовное дело об убийстве матерью новорожденного ребенка: «Я находился на очередном дежурстве, когда поступило сообщение о том, что в одном из сельских населенных пунктов женщина была беременна, ходила с большим животом, а сейчас живота нет, и ребенка нет.»

В ходе производства первоначальных следственных действий было обнаружено тело не только этого младенца, но и двух других, рожденных ранее, и похороненных самостоятельно матерью на сельском кладбище. Несмотря на то, что с момента захоронения прошел достаточно длительный промежуток времени, генотипоскопическая экспертиза установила их родство. По результатам расследования женщина была признана виновной в совершении трех преступлений, предусмотренных ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

- В череде уголовных дел и сложных рабочих будней свободное время стараюсь проводить с семьей. Нахожу время и для спорта, выхожу на пробежку в районный спортивный клуб, в котором еще в школьное время выполнил норматив кандидата в мастера спорта по борьбе.

Для сведения. За период работы Василий Журков принимал участие в расследовании 155 уголовных дел различной категории, им лично на высоком профессиональном уровне расследовано 120 уголовных дел, 110 из которых направлены в суд с обвинительными заключениями.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия



20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1593162>